L3 ESR ANALYSE COMPLEXE TEST 2 — FEVRIER 2020

NOM et Prénom:

1. Dessiner un lacet v qui découpe le plan complexe en trois composantes connexes ou la
fonction z — Ind,(z) prend respectivement les valeurs —1, 0 et +1.

Réponse :

2. Si~y est le cercle de centre 0 et de rayon r > 0 (parcouru une fois dans le sens trigonométrique),
calculer I'intégrale de chemin [, dZ—Z.

Réponse :

2i7r/37 e—2i7r/3 (

3. Si v est le triangle équilatéral de sommets 1, e parcouru une fois dans le sens

trigonométrique), calculer I'intégrale de chemin N %.

Réponse :

CcC — R

4. La fonction f: . est-elle bornée 7
z > |sinz]|

Réponse :




